

तार किसानों को भी नुकसान हो रहा है। मांग अधिक और सप्लाई कम होने से

बड़ी मंडी और बाजार के रेट में काफी अंतर : निरंजनपुर मंडी और

सब्जियों के थोक दाम बढ़े हैं। इसके चलते लोगों की जेब हल्की हो रही है।

एमएम बारिश हो चुकी है, जो सामान्य से महज दो फीसदी ही कम है। जबकि

उत्तरकाशी में सामान्य और बागेश्वर, चमोली सामान्य से अधिक बारिश हुई।

योग्य साइकोलॉजिस्ट की कमी: सुरेखा

हिन्दुस्तान

29/9/2022

देहरादून, वरिष्ठ संवाददाता। दून विश्वविद्यालय के साइकोलॉजी डिपार्टमेंट का लक्ष्य कुशल और पेशेवर साइकोलॉजिस्ट तैयार करना है। ऐसा देखने में आता है कि साइकोलॉजी के क्षेत्र में कुशल और पेशेवर साइकोलॉजिस्ट की कमी है। इसका सबसे बड़ा कारण विद्यार्थियों के लिए उचित ट्रेनिंग की व्यवस्था न होना है। इसे दूर करने के लिए विवि में उच्च स्तरीय ट्रेनिंग सेंटर तैयार किया गया है। ये बात विवि की वीसी डॉ. सुरेखा इंगवाल ने बुधवार को आयोजित साइकोलॉजी कार्यशाला में कही।

- दून विवि में साइकोलॉजी विषय पर आयोजित की गई कार्यशाला
- विवि में मनोविज्ञान के छात्रों के लिए खोला गया है वैलनेस सेंटर

उन्होंने कहा कि साइकॉलजी डिपार्टमेंट के अंतर्गत बीए ऑनर्स (साइकोलॉजी), पोस्ट ग्रेजुएशन और पीएचडी कोर्स चल रहे हैं। जिनके लिए मनोविज्ञान विभाग में परामर्श से संबंधित सेवाओं के लिए काउंसलिंग

सेल व वैलनेस सेंटर खोला गया है। इसमें मनोविज्ञान के विद्यार्थियों को काउंसिल से संबंधित कौशलों को सीखने में मदद मिलती है। मनोविज्ञान विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ. सविता तिवारी कर्नाटक ने बताया कि क्लिनिकल एसेसमेंट और टेस्टिंग का उचित ज्ञान काउंसलिंग शुरू करने में बहुत उपयोगी है। कार्यशाला में रिसोर्स पर्सन क्लिनिकल साइकोलाजिस्ट डॉ. आशुतोष श्रीवास्तव, डॉ. राजेश भट्ट, डॉ. प्रियंका शर्मा, डॉ. स्वाति सिंह, यशवी पांजरथ, शोधार्थी दीपक कुमार, आयुषी पंडवाल मौजूद रहे।



दून विवि में बुधवार को कार्यशाला का उद्घाटन करती वीसी डॉ. सुरेखा इंगवाल।

वक्फ दरगाह साबिर पाक, पिरान कलियर, रुड़की

1/2022-23/उर्स / मेला-2022

दिनांक 28 सितम्बर, 2022

सार्वजनिक सूचना

सह सुधित किया जाता है कि श्रीमती बसबी रॉय निवासी स्वर्गीय श्री रजित रॉय निवासी 144 रॉय विला ज्योमप्रस्थ कॉलोनी जीएमएस रोड देहरादून, खाता संख्या 1159, ज्योमप्रस्थ भूमि की सभी सम्पत्ति की मालिक है। मौजूदा कयाली परगना सेंट्रल दून, जिला- देहरादून में स्थित कॉलोनी। कि